

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ЧАПЛИНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ»
ЮР'ІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

51321, Дніпропетровська область Юр'івський район, село Чаплинка вул. Тараса Шевченка,17
тел.(097)1717561, e-mail: chaplynkamud@gmail.com. код ЄДРПОУ 35061512

Вих.№ 06
від 13.01.2020

Письмове зобов'язання
про доступність
до комунального закладу «Чаплинська ЗОШ І - ІІІ ступенів»

З метою забезпечення права на освіту дітям з особливими освітніми потребами закладі створюються відповідні умови, визначені Указами Президента України від 2 березня 2009 року № 113 «Про першочергові заходи щодо поліпшення становища осіб з вадами зору», від 19 травня 2011 року № 588 «Про заходи щодо розв'язання актуальних проблем осіб обмеженими фізичними можливостями»; постановами Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 року № 784 «План заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2009 – 2015 роки «Безбар'єрна Україна», від 15 серпня 2011 року № 872 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», наказами Міністерства освіти і науки України від 14.06.2013 № 768 «Про затвердження плану заходів щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі дітей-інвалідів», Листа МОН № 1/9-414 від 13.08.14 року «Забезпечення безперешкодного доступу до навчальних закладів».

Згідно Інструкції з обліку дітей проводиться моніторинг проживання в мікрорайоні школи дітей з обмеженими фізичними можливостями.

Прилегла територія має доступність до будівлі навчального закладу. Центральні ворота широкі, вхід рівний, ширина пішохідної доріжки 2,2 метри, покриття тверде, без бордюрів, без ямок, вибоїн, насаджень, які б

перешкождали руху в людям інвалідному візку чи з порушенням зору. Вхід до споруди та рух у приміщеннях безперешкодні. Є пандус на центральному вході. Розміри дверей у приміщеннях (кабінети, кімнати гігієни, бібліотека, майстерні, спортзал) дозволяють вільний проїзд інвалідного візка. Написи «Вхід», «Вихід» розміщені на висоті 1,40м.

Для дитини, яка користується візком, є відповідні зручні умови для розміщення за партою (середня наповнюваність класів 10 чоловік при площі кабінету 54 кв.м.).

Коридори на всіх поверхах широкі, пороги по приміщенню відсутні, ширина дверей дозволяє вільне переміщення. В Чаплинській ЗОШ створено умови доступності для навчання осіб з особливими освітніми потребами до першого поверху, доступ до другого поверхів закладено у проектну документацію.

Адміністрація закладу зобов'язується до 01 вересня 2020 року провести ремонт сходів між першим та другим поверхами з урахуванням умов доступності для осіб з особливими потребами (зробити пандус). Коридори на всіх поверхах широкі, пороги по приміщенню відсутні, ширина дверей дозволяє вільне переміщення.

На даний час інклюзивні класи не створені, у зв'язку з відсутністю потреби. Діти з особливими освітніми потребами в мікрорайоні школи не проживають.

Директор



Н.Ю.БАЛЄВА